1STI3. Maths spé. Correction du devoir maison n° 1 Ainsi. @ = — 1357T+17><27r - _ 1357T+4 x34m _ —135m + 1367 _ 7
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Exercice 1 (48 p 84) . . ) L ™
Etudier si = et y ont la méme image sur le cercle trigonométrique. = et y ont qui est bien dans | — ; 7. La mesure principale est 4’
la méme image sur le cercle ssi x — y est un multiple de 2. A7
L2 20w 3. =
ST =ty = ' ATm 481w 6r T
27 200 22 . ) 22 | T:T—§:8X?—§:8x2ﬂ'——.
:v—sz T=7><7r, qui n’est pas un multiple de 27 (7 n’est -
pas entier). x et y n’ont pas la méme image sur le cercle. ‘ La mesure principale est —2 €] — ;7).
1T _ 157 4. —15427
2.1 =-—mety=—7 —15427 = —771 x 27 + 0, et 0 €] — 73 7).
r—y= _1?T7T _ 1?T7T — _3?771- — 87 = —4 X 2. Donc la mesure principale est 0. ‘
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x et y ont la méme image sur le cercle. 5. Tﬂ
o o2 521 SAm 2 2 2
3. =y ety:T. O _ 20 S g xon - 2T La mesure principale est _
9 9 9 9 9
Tm 527w 45 . )
r—y=—— — = ——— = —H7, qui n'est pas un multiple de 27
9 9 9 - Exercice 3 (61 p 84) 1
(car —5 est impair). ‘a: et y n’ont pas la méme image sur le cercle. Soit  le réel de intervalle {_, _77] tel que sing = —=
272 | 5
Exercice 2 (50 p 84) 1. Placer 'image de z.
Déterminer la mesure principale d’un angle dont une mesure est : T
5™ 5
1. —. 2
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5Hm o
Notons o = e + k x 27 la mesure principale.

55
On cherche l'entier k tel que : —m < 2T 4+ kx2m <.

Ona—7r+55—ﬂ-<k><277§ﬂ'+55—ﬂ-.
49 61 49 61
donc—”<k><2w<%,etE<k<5,soit4,08<k<5,08.
L’entier cherché est donc k = 5.
Ainsi,a:—%+5x2w:%,qui est bien dans | — 7; 7). o7
2
L incipale est 7
a mesure principale es 6 2. Déterminer la valeur exacte de coszx.
13571 Pour tout = € R, cos? z + sin®z = 1.
2. ——— ) 1\? 1 24
1357 Donc cos?z = 1 — sin x—l—(——) =1-—=_.
On cherche Uentier k tel que : —m < ——— + k x 27w < 7. 7 5 25 25 /6
o 24 24/6 . 24 2v/6
Ona —m+ 1357 < kxor <+ 1357T. Ainsi, cosz = o5 = § o8 bien cosz = — %= 5
. | 3w
donc 131w < kx2m < %, et % < k < g, soit environ Comme z appartient a [577], on a cosz < 0.
16,4 < k < 17,4. 26
L’entier cherché est donc k = 17. Finalement, |cosx = ———.
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